

# 少女深夜被砍断右臂 因无钱,救护车拒送转院

广东潮州一名19岁的花季女孩,深夜随男友驾摩托车经过僻静小村的十字路口时突然遭遇了十几名男子。这群陌生人用摩托车强光照射并围了上来,这对情侣乘坐的摩托车避开后仅仅开出了10多米——女孩突然发现自己的右手臂几乎整个不见了!而那个有着定情戒指的右手连同手臂就掉在了遇见那群男子的地方……据家属介绍,民警在事发地附近找到了一把约40厘米长的刀子。

让女孩心冷的事情还有一件,转院时因为一时凑不够钱,潮州医院的救护车竟然纹丝不动,直到民警掏了腰包才启程。

## 歹徒砍掉少女右臂

1月10日,记者来到潮州市潮安县浮洋镇陵美村。19岁的姑娘曾秋菊刚刚结束了在汕头市中心医院骨科的治疗回到了家,可属于她的右臂再也找不回来了。挽起空荡荡的袖子,还可以看到仅剩约10厘米的右臂残肢末端缝扎的痕迹。

男友蔡晓斌(化名)小心翼翼地托着秋菊这段残留的“胳膊”,生怕捏疼了似的。在上个月的一个夜里,有人砍掉了秋菊的几乎整个右臂。

“那晚11时多,我们骑着摩

托车去他(晓斌)家,经过朱厝村和斗文村的交叉路口,发现路口有大概十几个男的开着摩托车聚在那里。”秋菊向记者描述发生在去年12月7日的事情说,当时对方将摩托车的大灯扫射过来,照得自己眼前几乎白茫茫一片。

驾驶摩托车的晓斌感觉到路口另外的男子围了上来,路口不宽,于是他加速绕过了对面过来的摩托车左拐往斗文村方向开去。“大概开了10多米远,我发现自己的右腿有血迹,再一看,我的右胳膊竟然没了。”秋菊回忆说,她大声叫男友停车。

“我吓坏了,立刻大声喊救

命。”晓斌慌了神,赶紧往十几米外的那个路口去找,果然在路口找到了秋菊的右臂。

直到男朋友把断臂找回来“拼”到伤处,秋菊才觉得一阵阵钻心的痛。“很奇怪的是,胳膊断的时候竟然不知道。”秋菊说。

家属告诉记者,到事发地浮洋镇派出所了解案情进展时被告知,民警在事发地附近找到了一把长约40厘米的刀。

## 钱不够救护车拒送

120救护车大约在30分钟后赶到了事发地。在车上进行了紧急包扎和处理后,秋菊被送到了潮州医院。可到了医院后,医院有医务人员称这种手术做不了,必须立即转院到汕头市中心医院。

意想不到的事情又发生了。心急如焚的家属推着秋菊回到刚刚的救护车旁,被告知“救护车司机吃消夜去了”。

“我们等了大概20分钟,司机回来了,问我们有没有交钱。”秋菊的父亲曾兆年(化名)说,当时两家来的家属都因急着出门,没有带够钱。“我就求他说,能不

能留下一个家属在这里凑钱,先送我们去汕头市中心医院。他说没有钱就不走。”曾兆年说到这里很愤怒。

男友晓斌赶紧叫一个朋友送钱来。十多分钟后,这个朋友送了600元到院。“交费处那边说钱不够。”晓斌说,当时已经过了一个多小时,他只好再给他朋友打电话借钱。

“因为有两个派出所民警来到医院,其中一个人就说钱的事情他们来解决,然后他去交费处缴费去了。”晓斌说,过了几分钟,救护车司机终于发动了车子往汕头驶去。

## 行凶歹徒未归案

事发次日凌晨2时许,秋菊终于被送到了汕头市中心医院,几番周折后,“直到凌晨差不多4时,医生说已经不能接臂。我们只好放弃了女儿的右臂。”曾兆年说。

1月10日,事隔悲剧发生已有一个多月了,秋菊也出院了,但她仍然不清楚谁砍掉了自己的手臂。 据《广州日报》

## 游客老虎合影 狮子出笼伤人

虎年大吉与虎合影,不料遭遇飞来横祸!10日下午,长沙洋人街动物表演场内,发生惊心动魄的一幕:游客们看完马戏表演,兴致勃勃地与一只“头手固定”的明星老虎合影留念。不承想,旁边牢笼中的一只母狮,突然兽性大发冲出牢笼,竟将一名女游客扑倒在地,一顿猛烈撕咬——

昨日上午,家住长沙南岸四公里的市民陈先生,向记者提供了一段视频录像:10日下午1点30分,一个半小时的动物表演结束后,表演团队紧接着推出了一个互动节目——游客可与刚才完成表演的一只“明星东北虎”合影留念。只见在驯兽师的指挥下,这只体格健壮的东北虎乖乖地趴在了照相平台上,被驯兽师们用皮具将其头部、躯干和四肢牢牢固定。

就在一名中年妇女靠近老虎、准备合影时,驯兽场内的一头铁笼突然打开了,一头大约1.3米长的母狮已如离弦之箭奔出,以迅雷不及掩耳之势猛扑过来,一跃而起一米多高,径直扑向了女游客——

只听“啊”的一声惨叫,身着深蓝色羽绒服的女游客随即双手抱头,本能地原地打了一个滚儿,试图面部朝地背对母狮;然而,兽性大发的母狮,发疯般用前爪连扇女游客的头发和背部!

女游客的家人飞起一脚踹向狮子,欲迫使其“松口松手”;但是母狮毫不理会,仍在“一根筋”地猛袭撕咬女游客——顷刻之间,女子厚实的羽绒服和毛衣,已被撕成碎布条,几道鲜血飞溅在驯兽场上……

母狮突然张开大口咬向女子,危急时刻,驯兽师手持驯兽铁棒及时出手,挡住了母狮这致命一口!随后,驯兽棒不断敲打母狮屁股和头部,将狮子带回铁笼。此时,女游客的侧额已被抓破,脸色一片惨白,面门鲜血止不住地往下流……

驯兽表演团队老板张春艳介绍,由于明年是虎年,所以特意推出“与虎合影”,在照相期间,有驯兽师全程指导和陪护,故以前从未出现过丝毫闪失;而此次母狮意外出笼,实在出乎意料。

另据洋人街物管公司介绍,演出团队还在停业整顿中。据《重庆晚报》

## 大学上了三月 “神童”成绩倒数

2009年9月,贵州大方县兴隆乡狮子村13岁的廖蔚,以563分的成绩考上了中国农业大学。然而,一学期后,廖蔚在中国农大的景况,似乎并不如大多数数人想象中那么乐观。

2009年12月12日上午,记者抵达中国农业大学,与廖蔚的父亲廖清义约好采访时,廖蔚在食堂里对父亲说,他不想再接受采访。事情的起因,缘于2009年的期中考试。在这次期中考试中考,他的无机化学只考了33分,位列全班倒数第一。这样的成绩,让这个之前被媒体广泛称为“神童”的13岁孩子,显然受到了少有的打击。班主任杜凤沛老师说,在全年级120名学生中,廖蔚的成绩并不好,一直处于倒数20名的群体中。

父亲去了廖蔚所在的3号公寓寝室,问他失败的原因时,廖蔚流着眼泪说,都是因为自己贪玩。随后,他打开自己的储物柜,取出那台笔记本电脑,递给了父亲,让父亲负责保管。在此之前,他一直喜欢用这台电脑玩游戏。“我故意不阻止他玩电脑的,是想让他因过度贪玩,并导致成绩落后而受到刺激后,自己自觉不玩电脑了。”廖清义说。

班主任杜凤沛说,廖蔚浮躁的心态,在于之前被大家捧得太高。中国农业大学网络新闻编辑部主任陈卫国告诉记者,在廖蔚进入中国农业大学之前,也曾有一名13岁的孩子考入中国农业大学。“这个孩子的独立生活能力很强,没有任何亲人来陪读,现在他已经是个学生会一个部门的部长了。”陈卫国相信,只要能及时引导,廖蔚的未来仍然是很乐观的。

据《贵州都市报》

## 50根钢管 撑住宿舍楼

1月11日,江西九江市庐山路82号,一栋用脚手架加强的三层危楼。据了解,这栋三层12户楼房是原九江市第一建筑公司宿舍,始建于1965年,由于多种原因自上世纪90年代末楼房部分地方出现开裂。2002年,原九江市第一建筑公司用脚手架对该楼房进行第一次加固。2005年11月,受地震影响,开裂现象加剧,该楼房又进行第二次脚手架加固,当时该楼房被定为危房。目前,该楼房加固的脚手架已达50余根。 综合



# 考研卷上留千字《长恨歌》

“戚戚寒窗十六载,功名利禄今何在?凡身人世廿四年,换得阿容容颜改。……”1月9日上午,在考研现场政治科目答卷上,湖南科技大学应用心理学专业学生孙月潮留下了上千字的古体《长恨歌》。当日下午,孙月潮在红网论坛上自曝此事后,引起网友热议。

孙月潮称,之所以这么做,是在考研复习期间,看到现在的研究生找工作也很难,忽然觉得考上也不能改变命运,因而心灰意懒。有不少网友留言,鼓励其直面社会,好好活个人样出来。

## 事件 考研试卷上写诗

1月9日下午4点36分,一名为“穷北”的网友在红网论坛上发了一个题为“【2010考研现场涅槃记】长恨歌”的帖子。帖子称这是考研现场涅槃记(现场原版),并在引言中说“这一页宣判我死亡,下一页是遗言,本来是证词,光荣或不幸地死去成为墓志铭”。

在引言后,作者贴出了76

行共1064字的《长恨歌》,文体模仿白居易《长恨歌》,对仗工整,而且押韵。在帖子最后,作者特别说明:“这是本人于2010年1月9日上午在考研现场政治科目答卷上写的文字。”

昨日下午,记者联系上网友“穷北”。他自称孙月潮,为湖南科技大学应用心理学学生,2009年毕业于。在当日考研现场政治科目答卷上,他没有答一个题目,而是花了两个半小时写下了这些文字,之后几科都未参加考试。

孙月潮的《长恨歌》引起了很多网友的热议,很多网友赞其文采很好,也有网友看出了其中的玄机,指其有点“酸”,鼓励其面对社会的不公和阴暗面,不要退缩,要好好活个人样出来。

## 调查 心灰意懒,试卷上写诗

据孙月潮自述,从大学毕业起,他就一直为考研而准备,他报考的是湖南师大心理学专业。为这一目标,他曾从早到晚泡在图书馆里复习,他也曾梦想过考上研后给他带来的光环与荣耀。

然而就在为考研而努力的过程中,周围同学、朋友的一些经历让他渐渐改变了对考研的看法。“我有的同学去年就读研了,聊天说起来,读研并没有想象的那么好。”想到现在研究生找工作难,孙月潮忽然间变得心灰意懒。在考试临近几日,他忽然萌生在试卷上写一首诗歌的想法,他想借此告诉准备挤考研独木桥的莘莘学子们,改变生活,并非一定要考研。为此,在考试之前,他已经想好了诗歌的框架,在考试的时候,他一个题目也没做,只在试卷上写了《长恨歌》。他表示,自己的条件不适合考研,过了年他应该去找个工作了。

## 没把写诗的事告诉人

究竟是什么条件让孙月潮觉得不适合考研?追问几次,孙说,“你输入我的名字,百度一下吧。”在网上,记者搜出了浙江多家媒体关于孙月潮的报道。孙月潮家住浙江省上虞市大勤乡巴弄村,在孙月潮还在读5年级的时候,父亲患上了癌症,哥哥是个聋哑人,母亲体弱多病,家中还有一个年迈的老祖母需要照顾。当时,上虞消防大队在了解到孙月潮的

情况后,与其结成了帮扶对子。

一次,孙家养的猪、鸭无故地死了,孙写信给消防队的叔叔竟说是“虎落平阳被犬欺”。这本不应是一个初一学生的内心世界。消防叔叔了解到,这孩子从小就遇到诸多困境,导致认识上有些偏差。在消防队叔叔的帮助下,孙月潮一直走到了今天。

孙月潮表示,到现在为止,家人还有消防叔叔们都不知道这个事,他也不敢告诉他们,觉得对不起他们。

## 专家点评 考研非唯一途径

湖南师范大学中文系教授陶先准看了孙月潮在考场上的写的《长恨歌》后点评道,该诗写出自己真实的生活感受,难能可贵,已入好诗之列。至于考研,陶先准说,首先应肯定是件好事,一方面反映考生的一种精神追求,同时也是提升自身素养的一个很好的途径。但是,这也不是唯一的一种提升自我的方式,多重重现实真才,少在意虚名头衔,恐怕才是治学修身最重要的准则。据《潇湘晨报》